
Centrul de Instruire Continuă în Domeniul Electoral invită la cooperare cercetători şi 

cercetătoare în domeniul electoral 

APEL ARTICOLE 
Revista de teorie și practică electorală Digest electoral: 

subiecte pentru studiu în anul 2024 

 

Digest electoral nr. XI (iunie 2024)  

Aspecte de gen în alegeri 

Analiza  diferitor aspecte de gen în alegeri: Aspecte de gen în istoria electorală a ţării şi a 

localităților, în istoria partidelor şi a mişcărilor politice şi civice, aspecte comparative, bune 

practici, analize de legislaţie electorală, programe electorale şi  mesaje electorale din perspectivă 

de gen, femeile şi liderismul politic etc.  

Articolele se elaborează în perioada martie - mai în temei contractual. 

Onorariul pentru un articol elaborat constituie 500 lei. 

 

Digest electoral nr. XII (decembrie 2024) 

Practicile altor țări de armonizare a legislației electorale și celei conexe domeniului 

electoral cu legislația Uniunii Europene  

Studii de caz şi studii comparative care scot în evidență particularități, bune practici aplicate 

în statele membre ale Uniunii Europene sau în curs de aderare, care ar fi utile pentru 
Republica Moldova 

Articolele se elaborează în perioada iunie-octombrie în temei contractual. 

Onorariul pentru un articol elaborat constituie 500 lei.  

 

Articolele se elaborează urmând Cerințele de tehnoredactare aprobate de CICDE și sunt supuse 

procedurii de peer-review. 

Stabilirea temelor prioritare nu exclude remiterea spre publicare ale articolelor cu tematică 

electorală elaborate de cercetători privind teme de actualitate electorală sau axate pe studiul 

problemelor de teorie, istorie, legislație sau practică electorală.   

Edițiile I-X ale Revistei bianuale Digest electoral pot fi consultate pe www.cicde.md. 

Important:  

Autorii/ autoarele interesate vor completa următorul tabel şi îl vor remite în adresa  

coordonatoarei programului de cercetare al CICDE Dr. Arina Kraijdan: arina.kraijdan@cicde.md, 
+373 79405373.  

Denumirea articolului (cercetării, 
studiului) 

Nume, prenume,  
Titlu,  
Funcţie, instituţie  

Telefon Adresa electronică  

    
 

http://www.cicde.md/
mailto:arina.kraijdan@cicde.md

